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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE du vendredi 7 février 2020 
 
 

Procès-verbal 
 

 
 
 
Ouverture de l’assemblée à 20 heures 45 
 
 
30 présents, 
12 pouvoirs (Michèle Hasselwander a donné pouvoir à Isabelle Allart / Cécile Mathieu a donné pouvoir 
à Anne Berrier / Catherine Rousseau a donné pouvoir à Martine Feru / Joel Rousseau a donné pouvoir 
à Alain Carquin / Juliette Gouvernaire a donné pouvoir à France Meyer / Jocelyne Jérome a donné 
pouvoir à Isabelle Allart / Brigitte Carles a donné pouvoir à Christiane Kaczmar / Vanessa Chaise a 
donné pouvoir à Olivier Chaise / Guillaume Cunis a donné pouvoir à Patricia D’Oliveira / Camille Cunis 
a donné pouvoir à Patricia D’Oliveira / Audrey Bermont a donné pouvoir à Anne Berrier / Steven 
Duhamel a donné pouvoir à Anne Dangin / ) 
 
La liste de présence, remplie et contrôlée a permis de constater que le nombre de présents autorisait 
le déroulement de l’Assemblée Générale. 
 
 

1. RAPPORT MORAL 
 
Isabelle ALLART, présidente, accueille l’ensemble des participants et remercie l’assemblée de l’intérêt 
porté à l’association, à quelque niveau que ce soit car l’engagement de chacun est important pour 
faire vivre l’association. 
Remerciements au bureau pour son soutien et son aide, Au conseil d’administration et à Denis Ricart. 
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Une belle association avec : 
92 adhérents en 2019, 

Chorale avec 39 choristes : 14 Altis et 17 sopranes, 3 ténors, 5 basses,  
Renouvellement au cours de l’année 2019, avec de nouvelles arrivées : Cécile, Eliane, Christine, 

Pascale, Jean-Marc, Olivier 

 
Théâtre avec une cinquantaine de personnes, 17 danseurs sur scène, 18 acteurs 

chanteurs, et autant de techniciens !  
 
 

2.  COMPTE RENDU ACTIVITES 2019 
 

Récapitulatif de manifestations, présenté par Philippe Debar : 
 

➢ Vendredi 1er février 2019 : Assemblée générale annuelle de l’association aux salles paroissiales 
de Tinqueux, avec partage de la galette des rois accompagnée de cidre. 
 

➢ Mars 2019 : Mise en place des répétitions pour le projet théâtre : « The Greatest Show » ; 
reprise des répétitions danse puis quelques semaines plus tard des chants et de la troupe de 
théâtre 
 

➢ Samedi 6 et dimanche 7 juillet 2019 : Participation de l’association à « Tinqueux fête l’été » par 
le tenue d’un stand 
 

➢ Samedi 13juillet 2019 : Mariage de Franck-Carol et Alicia en l’église de Bezannes, animé par le 
petit chœur. 
 

➢ Dimanche 14 juillet 2019 : Buvette du pique-nique de Tinqueux tenue par le Théâtre. 
 

➢ Samedi 10 août 2019 : Mariage de Julien Pokorski et Alice, animé par le petit chœur en l’église 
Saint Jacques. 

 
➢ Vendredi 6 septembre 2019 : Retrouvailles de l’association après les congés d’été au Color 

bowl pour parties de bowling et buffet  
 

➢ Samedi 17 Novembre 20189 : Soirée de la Ste Cécile à la salle des fêtes de Tinqueux. Buffet 
préparé par les participants, mais un peu différente dans l’animation : la soirée a amené tout 
le monde à chanter puisqu'elle s'est déroulée autour d'un énorme karaoké après quelques 
prestations personnelles. Des absents, qui craignaient probablement les changements 
proposés cette année, mais des présents ravis de leur soirée… 

 
2019, une année remplie de joies et de peines, et aujourd'hui nous avons une pensée toute 
particulière pour notre chère Denise, qui nous a quittés cette année. Elle était notre présidente 
fondatrice. Tous ceux qui l'ont connue ne risquent pas de l'oublier. 
 
Isabelle Allart remercie Michèle Hasselwander pour l’organisation et la gestion des mariages animés 
par la chorale et Catherine Rousseau pour la mise des documents de la chorale sur Dolibarr. 
Achat de matériel audio pour faire des concerts de la chorale en autonomie. 
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Approbation du bilan d’activité : 
 
L’Assemblée donne son approbation pour le rapport d’activité de l’Association au 31 décembre 2019. 
 
 

3. RAPPORT FINANCIER ET APPROBATION DU VERIFICATEUR AUX COMPTES 
 

Présentation des comptes par Patricia d’Oliveira 
 
Résultats de l’année 2019 
Dépenses : 27 046,55 € dont : Services extérieurs (location salles dont Carré blanc dont la facture 

avait été différée, assurances) ; 
Achats divers (achats buvette du 14/07/19, Ste Cécile, Bowling, 

Barbecue, Fleurs) ainsi que partitions, Livrets, Bandes sons ; 
Autres charges de gestion courante (SACEM Carré blanc)  

Recettes : 18 450,60 € dont : Vente de prestations (Buvette ; Prestations mariages ; Bowling ; 
Albums théâtre) ; 

Subventions ; 
Cotisations 

Soit un résultat positif de 94,43 € (après report de l’excédent 2018 de 8 690,38 € pour le paiement de 
prestations restant du concert à la salle de Carré blanc) 
 

Rapport du vérificateur aux comptes 
 
Le vérificateur aux comptes Dominique BOULARD propose à l’Assemblée Générale d’approuver les 
comptes tels qu’ils sont présentés et de donner quitus à Patricia d’Oliveira, Trésorière, en la félicitant 
pour son parfait et méticuleux travail. 
 

Approbation des comptes  
 
L’Assemblée donne son approbation pour les comptes de l’exercice clos au 31 décembre 2019. 
Quitus est donné aux membres du Conseil d'Administration pour leur gestion 2019. 

 
 

4. ELECTIONS ET NOMINATIONS 
 

Remplacement du tiers des membres du Conseil d'administration (5 membres) 
 
Sont sortants (élus en 2017) : Isabelle ALLART / Vanessa CHAISE / Martine FERU / Maxime GIRONT 
Est sortant par démission : Philippe DEBAR 
 
Anne DANGIN s’est déclarée avant l’AG. 

 
Sont élus au Conseil d’administration (pour 2020) : Isabelle ALLART / Vanessa CHAISE / Martine 
FERU / Maxime GIRONT / Anne DANGIN 

 
Autres membres du Conseil d’administration : 

Olivier CHAISE / François DANGIN / Michèle HASSELWANDER / Catherine ROUSSEAU / Annie SALLE 
(CA 2018) 
Anne BERRIER / Mylène CUNIS / France MEYER / Patricia D’OLIVEIRA / Juliette GOUVERNAIRE (CA 
2019) 
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Nomination du vérificateur aux comptes pour l’année 2020 
 
Dominique BOULARD a proposé sa candidature pour le poste. Aucun autre candidat ne s’est proposé 
avant ni au cours l’AG. La candidature de Dominique Boulard est retenue. 
 

Composition du Bureau 
 

Le nouveau bureau 2020 est élu lors du Conseil d’Administration qui a suivi l’AG. 
 Présidente : Isabelle ALLART 
 Vice-présidente : France MEYER 
 Trésorière : Patricia D’OLIVEIRA 
 Secrétaire : Anne BERRIER 
 Secrétaire adjointe : Vanessa CHAISE 
 Membre du bureau attachée - Chef de Chœur : Annie SALLE 
 Membre du bureau attaché - Théâtre : François DANGIN 

 
 

5. COTISATIONS 
 

Montant des cotisations 
 

Pas d’augmentation proposée pour la cotisation 2021 
Tarifs : Association 16 euros / adhérent plus 1 euro par membre de la famille 
 Chorale : 35 euros / an 
 Théâtre : 40 euros / spectacle 
Des réductions existent pour les adhérents participant à la fois à la chorale et au théâtre mais 
également pour les familles nombreuses. 

 

Approbation du montant des cotisations 
L’Assemblée donne son approbation pour les cotisations. 

 
 

6. PROJETS 2020 
 

Chorale 
Reprise des chansons d’Annie, reprise des chants de la chorale de précédents concerts, avec souhait 
de proposer des concerts aux alentours de Reims dans un futur proche ; reprise et apprentissage de 
chants plus « classiques » et de chansons au feeling en vue d’un prochain concert. 
 
 

Théâtre 
Poursuite des répétitions pour le futur spectacle « The Greatest Show » avec présentation prévue fin 
octobre 2020 
 
 

Technique 
Rappel que la Mairie met gracieusement à notre disposition un local où tout notre matériel est stocké. 
Merci aux techniciens et à Vanessa Bourillon pour leur investissement. 
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Association 
Une présentation des manifestations de l’association envisagées ou prévues pour 2020 est faite aux 
adhérents : 

− La Chorale en répétition : la chorale en répétition ouverte au public, au studio du Manège le 08 
mars 

− Barbecue programmé le 28 juin 

− Buvette du mardi 14 juillet 

− Sainte Cécile le 14 novembre  
 

− Concerts proposés et mariages  
 
 

 DATES EVENEMENT 

JANVIER Vendredi 24 Concert interchorale au profit de l’association Le Roseau 

FEVRIER 

Vendredi 7 Assemblée Générale - Salles paroissiales Vive la chandeleur! 

Samedi 22 
Mariage Grand Chœur - Chapelle de l'établissement Saint 
Joseph - rue de Venise 

MARS Dimanche 8 
La Chorale en répétition - Répétition ouverte au public - au 
Studio du Manège 

JUIN Dimanche 28 Barbecue aux salles paroissiales 

JUILLET Mardi 14 Buvette du 14 juillet - Petit Théâtre 

OCTOBRE 
Samedi 24 et 
Dimanche 25 

The Greatest Show 

NOVEMBRE Samedi 14 Sainte Cécile - salle 200 

 
 

7. QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES 
 

Aucune question n’est faite  
 

Intervention de Denis Ricart, pour la représentation de la Mairie : 
Probable maintien par la Mairie de la subvention pour 2020, ainsi que la poursuite du prêt du local à 
Carré Blanc. 
 
 

8. CONCLUSION 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la Présidente Isabelle ALLART a clos l’Assemblée. 
 
L’Assemblée s’est terminée autour d’un verre de l’amitié et partage de crêpes pour fêter la 
Chandeleur. 
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